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  )امتیاز منفی 1پاسخ نادرست  – امتیاز 0داده نشده پاسخ  –امتیاز  2(پاسخ درست  Aبخش 

 

  1سوال 

رابطه بین جرم یک جسم و حجم آن است. هرچه تعداد ذرات در یک فضاي معین بیشتر باشد، چگالی  ،چگالی

یکسانی حجم  هاداده شد. همه قوطی  Pو L ،M  ،Nقوطی نوشیدنی مختلف  Jimmy 4است. به ماده بیشتر 

بدون قند و آب گازدار بودند. ، نوشابه معمولی ، نوشابهمیوهآبها . قوطیشده بودنداز آلومینیوم ساخته داشتند و 

  قوطی آب گازدار را پیدا کند. ،هااسته شده بود بدون باز کردن در قوطیاز او خو

 
Jimmy بنابراین همه آنها را یک به یک درون ظرف پر از آبی تواند بهش کمک کند.فکر کرد چگالی آنها می 

ها از حرکت باز است. بعد از چند دقیقه که قوطیها ایجاد نشده انداخت. او مطمئن شد هیچ حبابی زیر قوطی

بیشترین  1عدد که طوريهطبقه بندي کرد ب 4تا  1را بر حسب شیرین بودنشان مطابق جدول زیر از  آنهاایستادند، 

  کمترین شیرینی را داشت. 4عدد شیرینی و 

  رتبه بندي شیرینی  قوطی نوشابه

  1  آبجو

  2  نوشابه

  3  نوشابه بدون قند

  4  گازدارآب 

  * نوشابه بدون قند شامل آسپارتا است که یک ماده شیرین ساز شیمیایی می باشد.

  تواند آب گازدار باشد؟کدام قوطی می

A قوطی (P    B قوطی (M     C قوطی (N    D قوطی (L  
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  2سوال 

کند، در کدام گزینه تبدیل انرژي و تیر را به سمت هدف رها می آوردهکمان را از حالت تعادل در  فردي کمانگیر

   بیان شده است؟به درستی 

  
A انرژي صوتی ←انرژي جنبشی  ←انرژي پتانسیل شیمیایی  ←انرژي جنبشی  ←) انرژي پتانسیل الکتریکی  

B انرژي صوتی ←انرژي جنبشی  ←انرژي پتانسیل کشسانی  ←) انرژي پتانسیل شیمیایی  

C ( انرژي صوتی ←انرژي جنبشی  ←انرژي پتانسیل کشسانی  ←انرژي جنبشی  ←انرژي پتانسیل شیمیایی  

D انرژي صوتی و انرژي پتانسیل شیمیایی ←انرژي جنبشی  ←انرژي پتانسیل کشسانی  ←) انرژي جنبشی  

  

  3سوال 

  است؟ 2نشان دهنده ساقه میوه در شکل  1کدام بخش گیاه در شکل 

Aساقه کوچک (    Bگلبرگ (    Cکاسبرگ (    D( کلاله  
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  4سوال 

شبیه . بخشی از این ارکیده آن استرالیا استاصلی که زیستگاه  دهدرا نشان می یارکیده چکش گیاه تصویر زیر یک

گل در  نرکه زنبور کند. هنگامیتوقف کنند، جذب میدر گل  اینکهاست که زنبورهاي نر را براي  مادهزنبور 

 ايگونه به "زندمی چکش" نر به زنبور ود انچرخبه جلو میآن را ، ودجفت ش "مادهزنبور "شود تا با میمتوقف 

  .پرچم گیاه در تماس باشد با که

  ؟است شده داده نشان ارکیده توسط سازگاري نوع چهدر متن شرح داده شده 

  
Aفیزیولوژي (  

Bرفتاري (  

Cساختاري و رفتاري (  

Dساختاري (  
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  5سوال 

  براي گرده افشانی موفق بین دو گل چیست؟ مهمترین معیار

Aها باید از گیاهان مشابه باشند.) گل  

Bها باید از گیاهانی با گونه یکسان باشند.) گل  

Cها باید هم اندازه باشند.) گل  

Dها باید از دو گیاه متفاوت و از دو گونه متفاوت باشند.) گل  

  

  امتیاز) 0 یا پاسخ نادرستداده نشده پاسخ  –امتیاز  3(پاسخ درست  Bبخش 

 

  6سوال 

افتد که اصطکاك ایستایی و اصطکاك جنبشی. اصطکاك ایستایی زمانی اتفاق می دو نوع اصطکاك وجود دارد،

افتد که اصطکاك جنبشی زمانی اتفاق میدر حالیباشند ولی نسبت به هم حرکت نکنند.  در تماس دو جسم با هم

  باشند ولی نسبت به هم حرکت کنند. در تماس که دو جسم با هم

  با سطح زمین وجود دارد؟ ي هستیم، چه نوع اصطکاکی بین کف کفشروکه در حال پیادهزمانی

Aفقط اصطکاك ایستایی (  

Bفقط اصطکاك جنبشی (  

Cهم اصطکاك ایستایی و هم اصطکاك جنبشی (  

Dهیچکدام (  

  

  7سوال 

   دهد.میها را نشان اندام تناسلی خانم مقابلشکل 
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یک تخمک بالغ ، گذاري چرخه قاعدگیپشت سر می گذارند. در دوره تخمک زنان بالغ چرخه قاعدگی ماهانه را

جنین (تخم لقاح  ،مردانه جوش بخوردشود. اگر این تخمک بالغ با یک اسپرم ها رها میتوسط یکی از تخمدان

به این عمل کاشت گفته ، رودرحم فرو می پوشششود. جنین به سمت رحم حرکت کرده و به یافته) تشکیل می

، به تا رشد کودك در رحم ادامه خواهد داشت. در دوران قاعدگی، اگر سلول تخم بارور نشودشود. این روند می

 پوشش، شود. پس از قاعدگیاعدگی گفته میبه این ق شود،خون جاري میرود و ضخیم رحم فرو نمیپوشش 

  کند.عدي دوباره شروع به ضخیم شدن میبتا دوره قاعدگی ، در رحم

  
  ؟کندس از قاعدگی شروع به ضخیم شدن میدر رحم پ پوششبر اساس اطلاعات فوق ، چرا 

Aشود تا از رحم محافظت کند.) پوشش در رحم ضخیم می  

Bکند.مواد زائد جنین را در رحم جذب میشود زیرا ) پوشش در رحم ضخیم می  

Cشود تا از جنین در طول دوره حاملگی محافظت کند.) پوشش در رحم ضخیم می  

Dشود تا شرایط را براي کاشت احتمالی جنین آماده کند تا جنین بطور ایمن در رحم ) پوشش در رحم ضخیم می

  رشد کند.
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  8سوال 

ها هم دهد. یوکاریوترا نشان می سلول یوکاریوت و یکشکل بالا، ساختارهاي متفاوت یک سلول پروکاریوت 

هایی مانند آنها پیچیده هستند و شامل اندامکند. هاي پرسلولی وجود دارهاي تک سلولی و هم سلولدر سلول

هایی هستند آنها داراي نوکلوئیدتري دارند. ساختار سادهها باشند. پروکاریوتته، میتوکندري، لیزوزوم و ... میهس

  کنند.که پروتئین سنتز می ییهاریبوزومهمچنین و طور آزاد روي ماده ژنتیکی شناورند هکه ب

  ها درست هستند؟ها و یوکاریوتهاي بین پروکاریوتدرباره تفاوت هاعبارتبر اساس اطلاعات بالا، کدام 

  .هستندتر ها از نظر اندازه بزرگها در مقایسه با پروکاریوتهاي یوکاریوتسلول )1

  توانند پروتئین سنتز کنند. ها میها هم مانند یوکاریوتپروکاریوت )2

  ها ریبوزوم دارند.پروکاریوت )3

کند محتویات اندامک را جدا ه غشایی هستند که به آنها کمک میهاي محدود شدها اندامکیوکاریوت )4

 کند.

A 4و  3، 1) موارد  

B 3و  2، 1) موارد  

C 4و  3، 2) موارد  

D 4و  1) موارد  

  



Vanda 2020 –  ) آزمون پایه ششمGrade 6 ( 

  

  9سوال 

  کدام گزینه درست است؟

  

  طبیعی؟  کند؟گرماي جهانی را بدتر می  تجدیدپذیر؟  انرژيمنبع   

A(  گاز طبیعی        

B(  امواج / جذر و مد        

C(  
اتانول (به دست آمده از 

        گیاهان)

D(  نفت        
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  10سوال 

Jason یاب را در دیگري آهنربا بود. او هر دو جهت یاب داشت، یکی از برنز ساخته شده بود ودو تا جهت

  طور همزمان رها کرد.ههاي نشان داده شده نگه داشت و بو آنها را در جهت میدان مغناطیسی قوي قرار داد

  
 یاب کدام گزینه خواهد بود؟جهت نهایی دو جهت
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  امتیاز) 0پاسخ داده نشده یا پاسخ نادرست  –امتیاز  4(پاسخ درست  Cبخش 

 

  11سوال 

Lauren چراغ قوه، لامپ آن را روشن کرد. با این حال تااد قرار د چراغ قوهیک  ونخشک را در باتري دو 

  را نشان می دهد. چراغ قوهزیر تنظیمات  شکلمعیوب است. ها باتريکه یکی از شود. او متوجه شد روشن نمی

  
  معیوب باشد باید روشن شود.  باتريموازي است و حتی اگر یک  به صورت چراغ قوهوي اظهار داشت که مدار 

  آیا نظر او صحیح است؟ نمودار مدار صحیح براي مشعل چیست؟

  شکل مدار  پیش بینی  

A(  درست  

  

B(  نادرست  

  

C(  درست  

  

D(  نادرست  
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  12سوال 

  .هاي وحشی را با گذشت زمان نشان می دهدجمعیت کرگدنشکل زیر تغییرات 

  
  

  ؟دهنده چیستنمودار بالا نشان

Aانتخاب طبیعی (  

Bانقراض (  

C (دو رگه  

Dانتخاب مصنوعی (  
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  است. 14و  13شبکه غذایی زیر مربوط به سوالات 

  

  13سوال 

در یک  موجودات زندهطبقه بندي زیر دهد. جدول را نمایش می جامعه گیاه کرناشکل بالا یک شبکه غذایی از 

  درست است؟کدام طبقه بندي را نشان می دهد.  گیاه کرناجامعه 

  مصرف کننده نهایی  ومدمصرف کننده   مصرف کننده اول  تولید کننده  تجزیه کننده  

A(  حواصیل  میگو  ماهی کوچک  فتوپلانکتون  باکتري  

B(  ماهی کوچک  میگو  حلزون  باکتري  قارچ  

C(  پلیکان  ماهی کوچک  قارچ  برگ هاي کرنا  باکتري  

D(  حواصیل  میگو  ماهی کوچک  قارچ  فتوپلانکتون  
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  14سوال 

وجود دارد که میزان انرژي منتقل شده به مصرف کننده بعدي را در  غذاییدر یک زنجیره غذایی سطوح مختلف 

  کند؟غذایی، میزان انرژي چه تغییري میهنگام حرکت روبه بالا در زنجیره دهد. نشان میزنجیره 

Aیابد.) افزایش می  

Bیابد.) کاهش می  

Cماند.) ثابت می  

Dیابد.افزایش سپس کاهش می ) ابتدا  

  

  15سوال 

  کند؟ام فرآیند در فتوسنتز مشارکت نمیکد

Aتعرق (  

Bمویینگی (  

Cتبادل گاز (  

Dحرکات لوله گوارش ( 
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  16سوال 

(مانند جلبک)  دهنکنفتوسنتز موجودبین یک قارچ و موجود زنده واحد نیست بلکه حاصل تعامل گلسنگ یک 

رشد  یمعمولاً روي پوست درخت و یا حتی روي سطوح سنگ هاگلسنگ. نام دارداین رابطه همزیستی  است،

مجاورت  از زندگی خود در همه یا بخشیدر  که مختلف است موجود زندهرابطه بین دو  همزیستیکنند. می

  رابطه همزیستی خود سه نوع است. کنند.یکدیگر زندگی می

ه از دو نوع گونه مختلف بین دو موجود زند رابطه صورتبههمیاري  است. همیاري، نوع اول رابطه همزیستی

که به ی نام دارد انگلرابطه همزیستی، رابطه  نوع دومبرند. ن هر دو جاندار از هم سود میشود که در آتعریف می

رد و دیگري ضرر بشود که در آن یکی سود میزنده در دو گونه مختلف تعریف می دو موجودبین صورت رابطه 

کند و یکی سود می ،گی نام دارد که در آن دو جاندار از دو گونه مختلفو نوع سوم این رابطه، همسفرهکند. می

  بیند.ند و نه ضرر میکدیگري نه سود می

  گلسنگ مثالی از چه رابطه اي است؟ چرا؟ 

  

  

  

A(  

  

B(  

C(  

  

D(  

  توضیح  رابطه

  همیاري
و به جذب آب  کندمواد غذایی خود را تأمین می کنندهفتوسنتز موجودقارچ از 

  کند.می محافظتاز آب و هواي شدید  جلبک راو کند کمک می

  انگلی
لبک . در نتیجه جآورداکسیژن خود را از جلبک به دست میقارچ غذا، آب و 

  رود.بیند و از بین میآسیب می

  .کنندتنفس، با یکدیگر رقابت میب و هوا براي قارچ و جلبک براي تأمین آ  رقابت

  همسفره گی
کند تا زنده موجود فتوسنتز کننده استفاده می قارچ از غذا، آب و اکسیژن اضافی

  که این کار تأثیري روي موجود فتوسنتزکننده ندارد.بماند در حالی
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  17سوال 

امکان تبادل سریع و کارآمد  هاحفرهاین زیر نشان داده شده است.  شکل هاي ما درریهموجود در  هايحفره

  ند.نکمیرا فراهم  ي تنفسیگازها

  

  گردش خون ضروري است؟ دستگاهتنفسی و دستگاه زیر براي تبادل موثر گازها بین  هايعبارتکدام یک از 

  هاي قرمزشکل دو سوگود گلبول )1

  هاي هر سلول در اطراف هر حفره اي دیواره ضخیم مویرگغلظت شبکه )2

  ضخیم مویرگ یک سلولدیواره  )3

  سطح نمناك روي دیواره داخلی هر سلول )4

A 3و  2) موارد  

B 3و  2، 1) موارد  

C 4و  3، 2) موارد  

Dهمه موارد (  
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  18سوال 

  

  اند.بسته شده Eو  A، طور که در شکل نشان داده شدهشکل بالا یک مجراي ارتباطی است. همان
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 د؟دهمجراي ارتباطی به درستی نشان می ها سطح آب را درریخته شود، کدام یک از گزینه Cاگر آب از محل 

 

 

.  
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  ا تناسب اندام و فشار خون یک فرد رابطه دارد. تعداد ضربان قلب بدانشمندان کشف کردند که 

  
  دهد.متفاوت را نشان می هاي مختلفدر حالت ضربان قلب براي یک شخص در حال استراحت تعدادنمودار بالا 

Alice است؟ نادرستنتایج  . کدام یک ازدست یافت به نتایج زیر از نمودار نشان داده شده در بالا  

  کنند، آمادگی جسمانی بیشتري دارند.طور مرتب ورزش میه) افرادي که ب1

  تپش در دقیقه است.  68اي احتمالا کمتر از ورزشکاران حرفه) ضربان قلب 2

استراحت  که ضربان قلب در حالت فردي، در مقایسه با تپش در دقیقه دارد 88که در حالت استراحت فردي ) 3

  کند.هنگام انجام تمرینات فشرده کمتر نفس نفس می زند و کمتر احساس سرگیجی می، در تپش در دقیقه دارد 58

 تواند باعث تقویت عضلات قلب شود.) ورزش مکرر می4

A 3و  2) موارد  

B 1) فقط مورد  

C 3) فقط مورد  

D 4و  3) موارد  
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Yasothai ز یک ظرف بزرگ فلزي استفاده سازي کند. او اخه آب را در آزمایشگاه علوم شبیهخواست چرمی

، ر داشت، پوشاند. روي ورق فلزياقربا یک ورق فلزي که در دماي اتاق  سپس، آن را با آب جوش پر کرد و کرد

هاي فلزي را پوشانده است. هرا که از قبل گرم شده بودند قرار داد و مطمئن شد که بیشتر ورقسنگریزه هایی 

  .کندمودار زیر این جزئیات را بیان مین

  
ها خواهند شد با این فرض که سنگریزهدقیقه، قطرات آب روي سطح ورقه فلزي ظاهر  5بینی کرد پس از او پیش

  همچنان داغ هستند.

  درست است؟ چرا؟ Yasothaiآیا فرضیه 

Aنتواند گرما از  ظرفشوند بخار آب گرم موجود در ه فلزي را گرم کرده و باعث میورق داغهاي ) نه. سنگریزه

چگالشی اتفاق نیفتاده و هیچ قطره آب تشکیل فرآیند ، هیچ شود. از این رو چگالشقطرات آب به  ودهد بدست 

  نشده است.

B (قطرات آب چگال می شود. آن و درون انتقال دادهگرما را به ورق فلزي  ظرفه. بخار آب گرم داخل بل  

C (نتواند گرما به  ظرفشوند بخار آب گرم موجود در ورق فلزي را گرم کرده و باعث می داغهاي نه. سنگریزه

آب تشکیل چگالشی اتفاق نیفتاده و هیچ قطره فرآیند شود. از این رو ، هیچ چگالش قطرات آب  و به دست آورد

  نشده است.

D (گرما است و سطح خنکی خوب دهد زیرا رساناي از دست میداغ فلزي گرما را از طریق سنگریزه  هه. ورقبل

 به قطرات آب چگالش شود.کند تا فراهم می ظرفرا براي بخار آب گرم موجود در 


